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Informace z obecního úřadu 

 

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce v měsíci listopadu 

 

24. 11. - Přítomno 6 zastupitelů.  Pan Újezdský omluven. 

 

- Došlá pošta: MěÚ Boskovice - Územní souhlas, Katastrální úřad- 

Vyrozumění o provedeném vkladu, Ministerstvo pro místní rozvoj – 

Rozhodnutí o poskytnutí dotace, Krajský úřad – Ukončení činnosti 

volebních komisí, Žádost o výjimku z ochranných podmínek 

Žádosti:  O příspěvek SONS – schváleno, Žádost o rozšíření 

zadlážděné plochy – nehlasováno (kompetentní stavební úřad) 

Na vědomí faktury. 

Rozpočtové opatření č. 7 a 8/2020 

Schválen Pasport místních komunikací 

Předložen plán inventur 2020 

Zpracován návrh rozpočtu obce na rok 2021, bude vyvěšen a 

schvalován na dalším zasedání 

Diskuze: Vánoční osvětlení obce, Kamerový systém, Rekonstrukce 

chodníků, Oplocení hřiště, Knihovna, Kamenolom jednání 

 

Termín příštího zasedání Zastupitelstva obce je 29. 10. 2020 v 19:00  

 

 

2) Provozní doba v knihovně v měsíci prosinci 

 

Provozní knihovny informuje, že v měsíci prosinci bude knihovna 

z důvodu aktuálních vládních opatření uzavřena.   
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3) Parkování v zimním období 

 

Žádáme opět všechny, aby parkovali svá vozidla ideálně na 

odstavných parkovištích, svých garážích a dvorech tak, aby mohl být 

zajištěn průjezd techniky a zimní údržba. Při poslední ledovce 25. 11. 

nechtěl řidič údržby zajet do místní části Horky. Zároveň ale chceme 

upozornit, že chodníky nejsou parkoviště pro auta, jejich stání na nich 

(i částečné) zakazuje vyhláška o provozu na pozemních 

komunikacích. 

 

 

Laskavý Advent U srubu 

Přijměte naše pozvání na 2. a 3. adventní neděli ke Srubu. Na zahřátí 

pro Vás připravíme svařené víno, grog nebo bylinkové limonády. 

Nesmí chybět pivečko a káva, ke které nabídneme domácí moučníky 

nebo naše cukroví. Dále bude možnost zakoupit keramiku z naší dílny, 

šperky a další drobnosti pro radost. 

Přijďte strávit hezkou chvíli, zakoupit nějakou drobnost k Vánocům a 

udělat si tak nejenom radost, ale především dobrý skutek. Veškerý 

výdělek půjde potřebným. Organizace, pro které budou peníze 

vybírány – budou zveřejněny. Stejně tak Vás budeme informovat o 

vybrané částce . Více informací najdete na naší facebookové stránce 

U srubu.  

Budeme se na Vás těšit v neděli 6. 12. a 13. 12., vždy od 10 hod. po 

celý den.   
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VESELÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2021 PŘEJE  

OBECNÍ ÚŘAD ÚJEZD U BOSKOVIC 

 


